
（％）61名 （％）59名

2024 83.3% 16.7% 0.0% 2024 91.5% 8.5% 0.0%
2023 81.8% 16.7% 1.5% 2023 95.1% 4.9% 0.0%

2024 95.1% 4.9% 0.0% 2024 98.3% 1.7% 0.0%
2023 90.9% 9.1% 0.0% 2023 93.4% 6.6% 0.0%

2024 53.3% 41.7% 5.0% 2024 64.4% 35.6% 0.0%
2023 62.1% 36.4% 1.5% 2023 72.1% 27.9% 0.0%

2024 88.3% 11.7% 0.0% 2024 71.2% 28.8% 0.0%
2023 90.9% 9.1% 0.0% 2023 70.5% 29.5% 0.0%

はい いいえ 毎日 週に数回 月に数回
もってい

ない

よく

わからな

2024 47.1% 0.0% 0.0% 52.9% 0.0% 2024 23.7% 10.2% 6.8% 59.3% 0.0%
2023 36.8% 0.0% 0.0% 63.2% 0.0% 2023 16.4% 13.1% 4.9% 65.6% 0.0%

毎日 週に数回 月に数回
もってい

ない

よく

わからな

2024 31.8% 25.0% 6.8% 36.4% 0.0%
2023 21.3% 29.8% 8.5% 40.4% 0.0%

毎日 週に数回 月に数回
もってい

ない

よく

わからな
毎日 週に数回 月に数回

もってい

ない

よく

わからな

2024 59.1% 13.6% 4.5% 22.7% 0.0% 0.0% 2024 69.5% 11.9% 1.7% 16.9% 0.0%
2023 44.7% 25.5% 8.5% 21.3% 0.0% 2023 54.1% 24.6% 1.6% 19.7% 0.0%

3時間以

上
3時間まで 2時間まで

1時間ま

で

よく

わからな
はい いいえ

2024 55.8% 20.9% 11.6% 11.6% 0.0% 2024 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%
2023 54.3% 8.7% 26.1% 10.9% 0.0% 2023 63.8% 0.0% 0.0% 36.2% 0.0%

毎日 週4～6回 週1～3回 しない
よく

わからな
毎日 週4～6回 週1～3回 しない

よく

わからな

2024 88.3% 3.3% 3.3% 5.0% 0.0% 2024 84.7% 3.4% 6.8% 5.1% 0.0%

2023 87.7% 3.1% 6.2% 3.1% 0.0% 2023 86.9% 4.9% 6.6% 1.6% 0.0%

13.家の人に元気よくあいさつしてい

る。

13.子どもは、家の人にあいさつをして

いる。
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16.毎日、家で勉強をしている。
16.子どもは毎日、家庭学習をしてい

る。

17.自分の携帯電話を持っている。

　携帯電話等でメールやライン、電話を

よくする。

17.子どもは、携帯電話等でメールやラ

イン、電話をよくしている。

14.毎日、朝ご飯を食べている。 14.子どもは毎日、朝食を食べている。

15.毎日、早寝早起きをしている。 15.子どもは、早寝早起きをしている。

20.寝る前に歯磨きをしている。 20．寝る前に歯磨きをしている。

18.携帯電話やタブレット等でインター

ネットを利用している。

18.子どもは、携帯電話やタブレット等

でインターネット（ゲームやアプリ等）

を利用している。

19.毎日、テレビを見たり、ゲームをし

たりする時間はどれぐらいですか。

19.子どもは、携帯電話等の利用方法に

ついて、家庭でのルールを決めている。


